

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.03.2014

ЛУКОЙЛ И НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Нарьян-Маре Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Временно исполняющий обязанности Губернатора Ненецкого автономного округа Игорь Кошин подписали протокол на 2014 год к Соглашению о сотрудничестве между Компанией и НАО.

Администрация округа, в соответствии с действующим законодательством, окажет содействие организациям Группы «ЛУКОЙЛ» в подготовке к участию в конкурсах и аукционах для получения лицензий на право пользования недрами и в решении вопросов, возникающих в период осуществления Компанией прав недропользования.

Администрация НАО также будет способствовать предоставлению Компании прав на разведку и разработку месторождений в случае открытия таких месторождений.

В текущем году организации Группы ЛУКОЙЛ направят на социальное и экономическое развитие НАО свыше 300 млн рублей.